&

Monue ol S—MLesangeﬂ 2. ok

REPETERER OG REGNER PA STOFFET ETTER MSP
Dol-beltentegrak ) |

Degindisionen

Teorum 2 (Utrr_am‘wa ved terert Cntegrasion)
D c(x) < Yy £ dixr; agexetle

. « Y=k O
<) ;
S (PR [ N

=) | S
lclsvartnale  wtre neng for standard- & g e

omrasl ouves Y-alesen . Fu.n(esjonem Som chnga’r k"ﬁtﬁ?ﬂ'l‘(l‘$

+ = ff(x-ﬂ:j)d,r“\ = ZUXCLA = Zj'ftjdﬁ utalssmmctri.l
. 4 <
 Koentrol : Qeﬁn wk S (<+) ol A AcreleXte
T = = |1 e
Qgtj A Z}g.ﬂ.zf’(ldﬁ
B Zg(ti%'"fjg)d‘ﬂ

=2(%-5)=F

Folar Ieooroh.'na;he_r . Varca bel S(ELW q-tZ.hev'C/U(_:_.
dA = r drd6

Air Ix O
o A flm*%&c]duo\.,tf': du??ilcl,u_du
X=X (U.w) 2% ou
U=y (w1 v
(z=ed

- _X;S_.-‘O;n u—a.ml.i.ﬁ U ok Clelee tiol &L av ci&ie,nna'hnﬂq" aitt,
¥x) Brecleer orrgaces £ra ), leontene Y.



Oppgaut 5, Els. Aes20085 @

Eeﬁtfu_,t ra‘ fmthsmncam 22.03. [DeLXe er {-}(&,g_q_?c"

Lortecll o at =x=3y4? o erstattel «xe < Hy?
Eba‘tbt:n&qrai(,z

- [ @ oW
adS = | B % —é—t—;\duolx/' do x = xtaw), 4 =4l ), 2=2(uw)
Srtacold el Ler

O\,Sf\l l+‘£>(1*§";—'0!ﬂal"ﬂ m‘r‘&f—nglfj)

d S = a*sind dd ol ﬂ_ - ; asendd g
dS= adsdz =

2
S ga. cosd 2*sinddd oo
S 5 &

[in
= 1 2%sen? ]Z _
g

3 .
T | (%) 2T mg

> 2
T"‘-ﬁ[ulbmxcqrai, sind = B/,
M‘:M‘Bjo-r\

{ Teomm 2 .

(Utrcgm:wﬁ vedl Cterert Cn&grasjﬂm)
L - q(x(%)é Z < L1(>q3))'é(,<j)eﬁ A—é

h(x, X
= &(:C{m Uz al =E [ggcjg.a) d%] d A

R Gglay)
Tilevaronde Lt regring nad
D e sbandardorrasle oores
yz - plant ellor 2 x -plant. &

. E.
¢ pladt standard ominiele
Funle sjomene sovwn dungas  er («aan‘bﬁnuarwﬁ :




&
Sylonderleoorclinates . Kulele ooroli nater (Ver.sleifts ceverelf)

Oppg- 3 dus.200C.

2) B owgnael aclxt (et o %ixiey?
=0 Ofﬁ z=(.

z =1\ :;()x'z-c- cj”':r. ES
it) xl_{_ﬂz:___l

(9) Huwtes v slead (_/-(_rtﬂm volmel  gomn standard -
orraioe oer XY - lof,a.v\e;t} mat e dele opp ¢ tre:

A(/C&"V\a.'tfut o3 enlelere '+ Blecuvrenmeteden neol

aleluer vcinlee L re tt pa 7 —alesen, Slklutne er rc.‘m,}ir
mecl RZ-'-' K"Z"F'(dz:' Y_p? annu
F'z‘.: ®K 'Z.__& CJ?" - 3

slck at ; l
= _ R A
Ve fTr (t-e2rda =0 [4e-2 - 27 < O

@ K ——



7
Veletorfdt (CLATTE cler cefinert . O

gracly ceoF  ewrl = VxV¢ =0
V¢ \vy (= Wx ¥ We Wx [E=0O

Ornpg 8 5 elea. QL

Se €x4, 5.862. Vi har cklee hall aelumt denne
orPgeuttypen P euvting-

Veletorfelt 9 bdqj‘e_cm'(]zaraif

Ut 3a,r\cjs[:w'\l@t

b
( sexy® ds = S&Cx(@.g(f),zc{—))hr(t)l'oUt
C g &

ratc C e qott ved 1= Ir(O) k), y(), 2 attel,

]
éWDC'd’(r = £(8) - $(A) na'r Cstarber ¢ A ogender (B

YA

A C 1

PGLWOLL e elwivalent
R qmd,c@/\t:r;wt / \eonservatcut felt

B
(i) S‘H:'d,lr ,,U.CZM[/\CVlaCﬁ = Uta—en"
A

c}la)S F.-de =0 Sor alle ludelecole lewnres

C
A@ () aurl BF=0

For at curl F=@Q skal vare ‘tL'Lstrt\ckgb‘% ,
§€Y‘ al s(,um ars  er et %raol,(‘ty\bm) WAL
F vare AeLenert Co% %LGLJ(T:C) L et, enleelt-
gammem\z\mg-emdx O*Mr-a°dﬂ,'lse s. 829, Dol

Salger awr Stolees: (e égg__gpﬁ =;§ Fdir w) .
o]

Nl




Or,z,{;? Y ,GLLQ- 20Cc85 @
IF = (e"+xcx}2coszj,$(,'h3> sile at

1 I e

cwrl IF=
3; g’s %}f l =0 1 © o>
E’:ﬂ-xcﬁ 'ZC.OSS SCh(d

Scden [F er et glall gt ¢ RS, et v oka ot
[F er et konservatcvt UL . Dermed leoun v
§.e.'fLS. bmb xa: lr=-b<l|%) 2>JO‘:":.":'Jna.°rU"L'

gsleal Ueregre S F Tds =S F-dir,
X

‘;aﬂ: dur = ée +xe Xdx + acos(jclﬂf-scmjo\z S(e +te +[2)

e+2
Abtcrm,tcut
estemmer vi en Patansf_aal,g-u.nks‘\mc‘)
o = "

By " TN & - xe” tle(y,2)
%3 = ECOS‘jg) CQ‘ESWN:S'("E Cx %) CP X e -t-ESLmj
.._CE passer,

S = SCV‘IS = CP = ZSCH(d-‘rlesC,(‘ (j)
VL. lnc:u-' O-rt “:: ‘V#) o-%

§,F"' s = S Fdr = (LT, 2)-d(o00d) = @ +2

Green [ Stolera

Om. 3, OLLS. 2005 c
o) ¢ ; =rl§~cost
, Ot ¢
!j = s¢nt L

: oz - . o -
L. )(—5) ‘j“'O) EQSEG



®
Lar ot r 'f( -y -H)d.x-t-@x: +QBJOL&3 ?AS-‘-"“ 'rZ

har vt ved Gn:.un [

SI-‘-I s 5 Sg (‘Zx"-rtdz)oonLcj
=

*
~ an
R x%y®=1,y20 ’
™ | !
= % SSr‘zrd_rc{Q = 2N . 3-_-“\]—
2% g2 g '=?

Altsa WHer I= UE(%'(}

Oppgawt 4,oles. OL

b) Skal veatsere at gf ceerl [F. IN dS = gg; F-ur

Dersom ovi olrserucrer a.i« F =<y, qi2d = grai(”._z+L+E)
er Lade uvenstre - oq lnetdrts‘(_d.a awctomatisle Q,
(For [F=dxiye> gielder dette $or alle shyllus
glatte $leter med rand som esta’r ow en elle
Llere  llelzecle le wrues. )

A lLlternativt lean < q fere &_C_C mer ot awr ot

e § U A
cerl [F = (% %_?5 :%i =<O‘O‘O> = SSC{LT‘LF[NC{.S =Sfoolg=9-
x 2
g zn
§ E. de = S*d" +ydy +2zolz = Zcos"k +satt|=0+0 = O
C C w = eost} < -
Y= scntrgete2
2= O

Do‘qumeCOmmgt
(-]

OPF%M 5,oks.C? ! Dusom dr veor spcar‘sma‘(-

o flulesen wt jennom qut.naLer{-Laxen/S har vt
(rp <X sh\?x(5+5320cg?>)

=
5+342°%) %A - (((5+34°°)4A 4((En dg=f \dV= M- 0=Cmr
J[6rse ffsesy Jartlfrids Il CH)
b |






